1.280 Ba=

LiunuHgpuueckue pyukm

OioponnacTt

3 MATEPUAN
[oponnacT Ha ocHose dheHonbHOro nommepa (Prl), YEpHBIN LBeT,
rnaHLeBas oTAesKa.

4

CTAHOAPTHbIE MCNOJTHEHUA
- 1.280: pe3bb0oBOE rMyxoe 0TBEPCTHE.
1.280-p: WNUNbKa U3 OLMHKOBAHHOMW CTarnu, CKOLIeHHbI Topey UNI
947: 1SO 4753 (cm. TexHUUeckue flaHHble Ha cTp. All).

8
9
10
11
12
13 1.280 1.280-p
L
14
] | .
25 i B M s '—'WFD o 17— =
16 I
h 0.3

17
18 1.280 1.280-p

Kop OnucaHune D L d di h nos Kop OnucaHue D L deg di 1 52

21501  1.280/28-M5 14 28 M5 11 12 15 5 21611 1.280/40 p-M6x16 18 40 M6 15 16 18
Sl 21601 1.280/40-M6 18 40 M6 15 25 35 12 21711 1.280/50 p-M8x16 21 50 M8 17 16 38
5 21602 1.280/40-M8 18 40 M8 15 25 35 12 21712 1.280/50 p-M8x25 21 50 M8 17 25 40
@ 21701  1.280/50-M6 21 50 M6 17 25 35 21 21811 1.280/65p-M10x16 23 65 MIO 19 16 60
g 21702 1.280/50-M8 21 50 M8 17 35 75 20 21812 1.280/65p-M10x30 23 65 MIO 19 30 67
% 21801  1.280/65-M8 23 65 M8 19 30 75 33 21911  1.280/80p-M10x16 26 80 MIO 21 16 &0
8 21802  1.280/65-M10 23 65 MIO 19 40 75 30 21912 1.280/80p-M10x30 26 80 MI10O 21 30 &7
2 21803  1.280/65-M12 23 65 MI2 19 40 75 28 22011 1.280/90 p-M12x16 28 90 MI12 22 16 113
0 21900 1.280/80-M8 26 80 M8 21 45 8 45 22012 1.280/90p-M12x30 28 90 MI12 22 30 122
; 21901 1.280/80-M10 26 80 MIO 21 55 7 47 22111 1.280/100p-M12x16 31 102 M12 25 16 142
3 21902 1.280/80-M12 26 80 M2 21 55 10 45 22112 1.280/100 p-M12x30 31 102 MI12 25 30 150
g 22000 1.280/90-M8 28 90 M8 22 45 7 62
@ 22001 1.280/90-M10 28 90 MIO 22 55 7 64
é 22002 1.280/90-M12 28 90 M12 22 58 8 62
i 22101 1.280/100-M12 31 102 M12 25 58 8 90
0 22102  1.280/100-M14 31 102 M14 25 65 5 85

22201 1.280/115-M12 29 116 M12 23 58 8 88

568 4/2019 e_| *m“l[n’ Bce npasa Ha mogenn ELESAwn GAN:FER 3aLLMLLIEHDI.
G [PpU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCEra YKasbIBaiTe VX UCTOUHVIK.



